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 Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам 

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы 

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом 

ниже примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
 Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. 

Допускается использование гелевой, или капиллярной, или перьевой ручек. 

 При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. 

 Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

 

Желаем успеха! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Справочные материалы 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

http://vk.com/ege100ballov
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

целое число или последовательность цифр. Сначала запишите ответ 

к заданию в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке 

в соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы 

измерений писать не нужно. 

 

Найдите значение выражения 
       

   
  

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 

      

    
      

 

Ответ: ___________________________. 

 

Ежемесячная плата за телефон составляет 300 рублей в месяц. В 

следующем году она увеличится на 6%. Сколько рублей будет составлять 

ежемесячная плата за телефон в следующем году? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Среднее квадратичное трёх чисел  ,   и   вычисляется по формуле  

   
        

 
. Найдите среднее квадратичное чисел   ,   и   . 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 

              
 

Ответ: ___________________________. 
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Мотоциклист проехал 14 километров за 21 минуту. Сколько километров он 

проедет за 30 минут, если будет ехать с той же скоростью? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Решите уравнение 

           
Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из 

них. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

На плане указано, что прямоугольная комната имеет площадь 15,7 кв. м. 

Точные измерения показали, что ширина комнаты равна 3,2 м, а длина 5 м. 

На сколько квадратных метров площадь комнаты отличается от значения, 

указанного на плане? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными 

значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 

соответствующий элемент из второго столбца. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса куриного яйца 

Б) масса детской коляски 

В) масса взрослого лося 

Г) масса активного вещества в 

таблетке 

1)     мг 

2)    кг 

3)    г 

4)     кг 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  

 

 

Вероятность того, что стекло мобильного телефона разобьётся при падении 

на твёрдую поверхность, равна 0,84. Найдите вероятность того, что при 

падении на твёрдую поверхность стекло мобильного телефона не 

разобьётся. 

 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура 

воздуха в Риге за каждый день с 4 по 17 апреля 1980 года. По горизонтали 

указываются числа месяца, по вертикали – температура в градусах 

Цельсия. Для наглядности жирные точки соединены линией. Определите 

по рисунку, какого числа среднесуточная температура была наименьшей за 

данный период. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В городском парке имеется пять аттракционов: карусель, колесо обозрения, 

автодром, «Ромашка» и «Весёлый тир». В кассах продаётся шесть видов 

билетов, каждый из которых позволяет посетить один или два аттракциона. 

Сведения о стоимости билетов представлены в таблице. 

 

 
 

Какие билеты должен купить Андрей, чтобы посетить все пять 

аттракционов и затратить не более 750 рублей? 

 

В ответе укажите какой-нибудь один набор номеров билетов без пробелов, 

запятых и других дополнительных символов. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

Высота бака цилиндрической формы равна 40 см, а площадь его основания 

150 квадратных сантиметров. Чему равен объём этого бака (в литрах)? В 

одном литре 1000 кубических сантиметров. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость температуры от времени в процессе 

разогрева двигателя легкового автомобиля. На горизонтальной оси 

отмечено время в минутах, прошедшее с момента запуска двигателя, на 

вертикальной оси – температура двигателя в градусах Цельсия. 

 

 
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 

характеристику температуры. 

 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 0-1 мин. 1) температура росла и на всём интервале 

была выше      

Б) 2-3 мин. 2) температура падала 

В) 4-6 мин. 3) самый быстрый рост температуры 

Г) 7-9 мин. 4) температура находилась в пределах от 

     до      

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

 

 

Ответ:  

 

 

 

В угол  , равный     , вписана окружность с центром  , которая касается 

сторон угла в точках   и  . Найдите угол    . Ответ дайте в градусах. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

Даны два цилиндра. Радиус основания и высота первого равны 

соответственно 6 и 14, а второго – 7 и 3. Во сколько раз площадь боковой 

поверхности первого цилиндра больше площади боковой поверхности 

второго? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

   
      

   
   

    

                
    

   
   

   
   

    

                 
    

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий решению номер. 

 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Среди дачников в посёлке есть те, кто выращивает виноград, и есть те, кто 

выращивает груши. А также есть те, кто не выращивает ни виноград, ни 

груши. Некоторые дачники в этом посёлке, выращивающие виноград, 

также выращивают и груши. Выберите утверждения, которые верны при 

указанных условиях. 

 

1) Если дачник из этого посёлка не выращивает виноград, то он 

выращивает груши. 

2) Среди тех, кто выращивает виноград, есть дачники из этого посёлка. 

3) Есть хотя бы один дачник в этом посёлке, который выращивает и груши, 

и виноград. 

4) Если дачник в этом посёлке выращивает виноград, то он не выращивает 

груши. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите четырёхзначное число  , обладающее всеми следующими 

свойствами: 

 сумма цифр числа   делится на 8; 

 сумма цифр числа     делится на 8; 

 число   больше 1500 и меньше 1700. 

В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Во всех подъездах дома одинаковое число этажей, и на всех этажах 

одинаковое число квартир. При этом число этажей в доме больше числа 

квартир на этаже, число квартир на этаже больше числа подъездов, а число 

подъездов больше одного. Сколько этажей в доме, если всего в нём 455 

квартир? 

 

Ответ: ___________________________. 
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СОСТАВИТЕЛЬ ВАРИАНТА: 

ФИО:   Евгений Пифагор 

Предмет:   Математика 

Стаж:   6 лет репетиторской деятельности 

Регалии:   Основатель и руководитель проекта Школа Пифагора  

Аккаунт ВК:  https://vk.com/eugene10 

Сайт и доп. 

информация:   https://youtube.com/ШколаПифагора 

Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

 Правильное решение каждого из заданий 1–20 оценивается 1 баллом. 

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал 

правильный 

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или 

последовательности цифр. 

 

№ 

задания 
Ответ 

1 0 

2 1000 

3 318 

4 10 

5 1 

6 20 

7 4 

8 0,3 

9 3241 

10 0,16 

11 5 

12 145 

13 6 

14 3412 

15 15 

16 4 

17 2314 

18 23 

19 1599 или 1698 

20 13 

 

 

 

О проекте «Пробный ЕГЭ каждую неделю» 

Данный ким составлен командой всероссийского волонтёрского проекта 

«ЕГЭ 100 баллов» https://vk.com/ege100ballov и безвозмездно 

распространяется для любых некоммерческих образовательных целей. 

 

Нашли ошибку в варианте? 

Напишите нам, пожалуйста, и мы обязательно её исправим! 

Для замечаний и пожеланий: https://vk.com/topic-10175642_35994898  

(также доступны другие варианты для скачивания) 
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